1. K okpyxHocTu c ueHTpoM B Touke O npoBefeHbl kacaTenbHasa AB 1 cekywas AO. Hanaute pa-
Anyc oKpyxHocTu, ecnu AB = 12 cm, AO = 13 cm.

2. Hanagwnte £DEF, ecnu rpagycHbie mepbl ayr DE u EF paBHbl 150° 1 68° cOOTBETCTBEHHO.
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3. Touka O — uUeHTp oKkpyxHOCTH, LAOB = 84° (cM. pucyHok). Hangute BenuunHy yrna ACB (B rpa-
aycax).

4. Toukn A, B, C, D pacnonoxeHHble Ha OKPYXHOCTY, AEMAT 3Ty OKPYXKHOCTb Ha YeTbipe ayrn AB
, BC, CD y AD, rpapycHbie BEUYMHBI KOTOPbIX OTHOCSITCS COOTBETCTBEHHO Kak 4:2:3:6 Hangn-
e yron A yetbipexyronbhuka ABCD. Otget paiite B rpapycax.
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5. OkpyxHOCTb C LieHTpoM B Todke O paguycom 16 cm onucaHa okono TpeyronbHuka ABC Tak, 4to
20AB=30°, £OCB=45°. Hangute ctopoHbl AB n BC TpeyronbHuka.



